

農委會舉辦新聞 聯絡人員業務研習會

文/歐美月

圖/詹明宗、歐美月、謝惠萍

行政院農業委員會於4月12至13日，舉辦「新聞聯絡人員業務研習會」。研習會於12日下午在農委會三樓國際會議廳舉行，由主任秘書黃欽榮主持，秘書室主任黃明耀、簡任秘書周哲明及公關科科長蔡金龍等參加，主任委員林亨能亦於開幕時與會致詞。會中特別邀請中國時報副社長胡鴻仁及副總編輯陳萬達作專題演講，講題分別為「認識新聞、認識媒體」及「新聞稿撰寫技巧」，會後並安排新聞聯絡人員與農業記者座談。與會者為農委會及所屬各機關新聞聯絡人員，農業媒體豐年社負責人高浴新及副社長高明堂等亦應邀參加，共計60餘人。

林主任委員致詞時表示，做為新聞聯絡者要正視報導的正確，要把事情描述清楚，不僅是正面的消息，對負面的事件也要詳加說明，以免造成不必要的誤解。

13日上午，由簡任秘書周哲明率隊，到中國時報社參觀，由該社編政企劃中心行政組組長吳民權接待，先舉行簡報，然後參觀業務實際運作情形，收益良多。下午在士林區農會推廣股股長楊秋森的安排下，至陽明山參觀由士林區農會輔導的「安心山藥產銷班」，班長陳清標熱心地講解山藥的栽植情形，同時也品嚐到健康又美味的山藥大餐。然後到竹子湖，參觀由北投區農會輔導

的海芋產銷班，由場主高于玄先生當場解說海芋的種類、栽培及示範正確的採摘方法。大家都親身體驗了採海芋的田園之樂。北投區農會總幹事王茂松與高場主太太一起送給每位新聞聯絡人員彩繪海芋T-shirt一件。每一位與會人員不僅快樂的抱著海芋下山，也留下了深刻的印象與美麗的回憶。



農委會主任委員亨能與會致詞(詹明宗 攝)



農委會主任秘書黃欽榮主持研習會 (詹明宗 攝)



中國時報副社長胡鴻仁專題演講 (詹明宗 攝)



中國時報副總編輯陳萬達專題演講 (詹明宗 攝)



農委會及所屬各機關新聞聯絡人員60餘人參加 (謝惠萍 攝)



新聞聯絡人員與農業記者座談，由農委會簡任秘書周哲明(左3)主持(謝惠萍 攝)



中國時報吳民權組長帶大家參觀該社編輯部



印務晒版流程示範與解說



陳清標先生熱心講解山藥的栽植情形



北投區農會總幹事王茂松與高場主太太一起致贈彩繪海芋的T-shirt



親身體驗採海芋的田園之樂，右為周哲明秘書